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Ata da 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 10 de 

setembro de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: 

Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, Paulo Cesar de Macedo, 

Paulo dos Anjos Pereira e João Acir Alves dos Santos. AUSENTES: não 

houve. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura 

da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata 

foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA: Dois comunicados do deputado Toninho Wandscheer (abertura de 

SINCOV e Resolução nº 7 de 5/08/2015; Convite da ALEP: inauguração da 

Escola do Legislativo); Convite para 1ª Conferência Municipal dos Direitos da 

Pessoa Idosa, em 16/09/2015. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Votos de 

pesar à família de Joelcio José Soares. TRIBUNA LIVRE: não houve. 

PALAVRA LIVRE: Vereador Paulo Cesar disse que o IV Passeio Ciclístico, 

realizado na localidade da Campina, pelo senhor Paulinho, merece os 

parabéns; que por ser em prol da comunidade e sem ligações políticas possui 

um valor diferenciado; parabenizou o desempenho da diretora Andrea Cristina 

Ribas Mendes Moura devido elogio dos alunos e investimentos no CEEFA, 

como estacionamento restrito aos professores e funcionários, e esportes 

diversos para os alunos como tênis de mesa, futebol de areia, slackline; 

Vereador Alisson Adalberto disse que a 8ª Cavalgada da Independência 

merece parabéns bem como a equipe que organizou e a família Ribas que 

recepcionou a edição de 2015, que foi um sucesso que cresce a cada ano; que 

em meio a notícias desagradáveis que Quitandinha tem sido destaque acaba 

que um evento grandioso como essa cavalgada, enaltece o Município, que 

inclusive foi tema de reportagem da RPC. PROPOSIÇÃO: N° 044/2015 – 

Vereadores Pedro Gilson Ribas e Carlos Edmilson de Moura reiteram a 

construção de duas lombadas extensivas no Centro de Quitandinha e 

demarcação de estacionamento para motos. Discussão: nenhum manifesto. 

Votação: aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 045/2015 – Vereador 

Paulo Cesar de Macedo solicita seja oficiado junto aos órgãos URBS e 

COMEC, propondo que os mesmos viabilizem estudo de implantação de 

transporte ligeirinho, com construção de tubos para acomodação dos usuários, 

compreendendo o uso de bilhete único e atendendo a seguinte rota: 1ª parada 
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e saída: Praça da Matriz, no Município de Quitandinha; 2ª parada: em frente à 

Praça da Matriz, no Município de Areia Branca; 3ª parada: no Município de 

Mandirituba, em local a ser determinado pelo órgão operador; 4ª ponto de 

chegada: Terminal Rodoviário, no Município de Fazenda Rio Grande. 

Discussão: Vereador Paulo Cesar disse que o crescimento de Quitandinha 

comporta uma nova ideia ao olhar o transporte público coletivo; que analisando 

a atualidade do transporte se faz urgente viabilizar um estudo com vistas a 

resolver futuros problemas que surgirão certamente; que a industrialização 

ainda é pequena em Quitandinha e a população precisa sair para trabalhar 

diariamente em outros Municípios. Votação: aprovado por unanimidade. 

PROPOSIÇÃO: N° 046/2015 – Vereador Paulo Cesar de Macedo solicita as 

seguintes reivindicações: construção de 02 lombadas na localidade de 

Ferreiras, estrada São Gabriel; cessão de 03 caçambas de saibro destinadas 

às proximidades da residência do senhor Pedro Trabuco e Arlinda Ribas, na 

localidade de Anta Magra; cessão de 02 caçambas de saibro destinadas à 

residência da senhora Dalva e senhor Jurandir; reforma nas coberturas dos 02 

pontos de ônibus localizados em Caí de Baixo. Discussão: Vereador Paulo 

Cesar disse que tem sido atendido pela administração municipal mas que 

algumas localidades precisam de maior atenção; que esses trechos citados 

crescerem muito em número de residências e as condições de tráfego 

precisam ser melhoradas; que reforça necessidade de mais cuidados com a 

velocidade excessiva nas ruas urbanas e rurais. Vereador Alisson disse que há 

vários acessos e saídas para a BR 116; que a Autopista não permite que um 

trecho de alguns metros sejam mexidos pela administração municipal; que os 

pontos, como da Campina, também são difíceis de arrumar porque está 

atrelada à concessão da Autopista; que um órgão joga para outro a autorização 

ao Município em mexer nos trechos que margeiam a BR; que espera alguém 

poder dar uma solução para esse entrave que ocorre entre Quitandinha e a 

Autopista. Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

cinco minutos e não aparteado. Vereador  Paulo Cesar disse que a cavalgada 

foi linda de fato; que o cavalo é o animal que reconhece o dono à primeira 

vista; que quem começou foi a gestão do Neco e a continuidade dada pelo 

Rato deve ser enaltecida; que quanto ao crescimento de Quitandinha não tem 

percebida uma preocupação com os problemas que a cidade começa ter por 

questões de evolução: pra onde Quitandinha crescerá? por onde os caminhões 

devem trafegar no centro? etc; sugeriu proposição a ser lida na próxima 
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sessão; que há ruas que não oferecem visão no manuseio de veículos; que o 

transporte em Quitandinha, no caso o trânsito em si é algo sério a ser debatido 

entre os poderes legislativo e executivo porque Quitandinha deve ter um 

planejamento visando a melhoria no futuro e não apenas tratando pequenos 

problemas diários; que cada um pense nesse crescimento. Vereador João Acir 

disse que o evento do passeio ciclístico merece reconhecimento; que é 

importante destacar, incentivar e reconhecer a cavalgada como um evento 

positivo; que realmente o trânsito em Quitandinha causa preocupação 

realmente; que a integração com Fazenda Rio Grande é uma necessidade e 

que hoje existe de fato; que a região metropolitana precisa se unir e buscar 

essa integração de maneira mais prática e barata ao povo dos municípios 

vizinhos e principalmente para o nosso; que há sempre esperança de que os 

vereadores serão atendidos em seus pedidos. Vereador Marcos Antonio disse 

que a cavalgada foi muito bonita e merece ter continuidade; que muitos amigos 

participaram e muita gente de fora veio prestigiar; parabenizou o deputado 

Toninho Wandscheer pela disponibilização do carro de som; que havia muitos 

cavaleiros; que é um orgulho a existência desse evento; que com planejamento 

tudo pode acontecer. Vereador Carlos agradeceu o elogio à sua esposa pelo 

vereador Paulo Cesar; que foi desafio pós-greve; quase todo sábado tem 

formação; é um ano atípico; que há cobranças de vários lados; que ela tem se 

dedicado, ela se dedica bastante; que a prefeitura ajudou na questão do 

estacionamento; que houve uma reunião de pais e mais de trezentos pais 

participaram algo que não ocorria há muito tempo; que a dedicação é intensa; 

que a intenção é sempre o aluno em primeiro lugar; que o colégio é grande e a 

ideia é usar todos os espaços; Vereador Alisson reforçou o convite para a festa 

paroquial de Quitandinha; que está sendo bem organizada; com show de 

prêmios, tarde dançante dentre outras coisas; que todos participem como 

paroquianos; que em nome do Conselho, espera a presença de todos. 

Presidente Pedro Gilson parabenizou a organização da cavalgada e ao 

deputado Toninho Wandscheer pelo carro de som que acompanhou o evento; 

que a diretora Andrea Cristina Ribas Mendes Moura merece os parabéns pelo 

que tem feito em pouco tempo no CEEFA; que o passeio ciclístico é um 

incentivo às crianças da localidade e o organizador Paulinho está de parabéns. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, 
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redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e 

aprovada em plenário. 

 

 

 

 
Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos Elio de Deus Leal 

                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


